

Fazenda Rio Grande, 07 de fevereiro de 2023.

ERRATA EDITAL Nº. 16/2022 DE 14/12/2022

**Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº026/2023 - Data: de 08
de fevereiro de 2023.**

Súmula: Retifica Edital nº 16 de 14 de dezembro de 2022 em razão da sua primeira publicação no Diário Oficial do Município nº 253/2022 de 15 de dezembro de 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, por meio do Decreto nº 6277/2022 e o PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AVANÇO FUNCIONAL, no uso de suas atribuições conferidas por meio da Portaria nº 216/2022 e em cumprimento à Lei nº 48/12 e ao Decreto 3337/13, RESOLVEM.

TORNAR PÚBLICO QUE NO EDITAL:

Onde se lê:

Mat.	Nome	Data Adm	I- Título	II- Licenças	III-Faltas	IV- Penalidade	Nota	Classe Atual	Nova Classe
355383	Renata Maria Barbosa	28/07/2017	NA	A	A	A	A	B	B

Leia-se:

Mat.	Nome	Data Adm	I- Título	II- Licenças	III-Faltas	IV- Penalidade	Nota	Classe Atual	Nova Classe
355383	Renata Maria Barbosa	28/07/2017	A	A	A	A	A	B	C

Mauro Antonio Pedroso
Presidente da CAF
Portaria 216/22

Ednelson Queiroz Sobral
Secretário Municipal de Educação
Decreto nº 6277/2022

**MAURO
ANTONIO
PEDROSO:428
35437991**

Assinado de forma
digital por MAURO
ANTONIO
PEDROSO:42835437991
Dados: 2023.02.07
11:47:02 -03'00'